
Sachbearbeiter Personal (m/w/d)

Die I. K. Hofmann GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen in Deutschland. Mit unserer

langjährigen Erfahrung und unserem breiten Netzwerk bringen wir Menschen und Unternehmen erfolgreich zusammen –

und das mit Leidenschaft, Verlässlichkeit und Professionalität.

Unser Auftraggeber ist ein global agierendes Unternehmen der Mobilitäts- und Automobiltechnologie, das

fortschrittliche Systeme für sicheres und nachhaltiges Fahren entwickelt. Dazu zählen intelligente Außen- und

Beleuchtungslösungen sowie Technologien rund um Energie und Elektrifizierung.

Ihre Aufgaben:

Sie starten mit einem definierten Aufgabenbereich, der schrittweise erweitert wird – je nach Einarbeitung und

Erfahrung.

Betreuung und Pflege der Zeitwirtschaft für einen ausgewählten Mitarbeiterkreis

zuarbeiten zur Entgeltabrechnung sowie Kontrolle der monatlichen Lohnnachweise

zuarbeiten und Erstellung von Auswertungen und Daten für das interne sowie konzernweite Reporting

enge Zusammenarbeit mit dem Betriebsrat, inklusive Erstellung von Anhörungen bei Einstellungen,

Versetzungen, Verlängerungen und weiteren personellen Maßnahmen

Erstellung von Arbeitsverträgen, Abmahnungen, Kündigungen, Zeugnissen sowie weiterer personalrelevanter

Dokumente

Ihre Qualifikation:

abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, idealerweise mit Schwerpunkt Personal, oder eine vergleichbare

Qualifikation

erste Berufserfahrung im Bereich Personalwesen oder Personaladministration von Vorteil

Kenntnisse in der Zeitwirtschaft und / oder Entgeltabrechnung wünschenswert

sicherer Umgang mit MS Office, insbesondere Excel

Strukturierte, sorgfältige und selbstständige Arbeitsweise

Teamfähigkeit sowie eine ausgeprägte Kommunikationsstärke

Diskretion und Verantwortungsbewusstsein im Umgang mit sensiblen Daten

eigener PKW erforderlich, da der Arbeitsplatz nicht mit öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar ist

Sachbearbeiter Personal (m/w/d)

Ort: 38372 Büddenstedt

bis zu 22,00 EUR brutto

JOB-ID: 902084

Kategorie: Zeitarbeit



Ihr Vorteil:

schneller und unkomplizierter Einstieg

schrittweise Einarbeitung und die Möglichkeit, Verantwortung sukzessive zu übernehmen

ein kollegiales und wertschätzendes Arbeitsumfeld

kurze Entscheidungswege und eine offene Unternehmenskultur

faire Vergütung sowie attraktive Zusatzleistungen

Ihr Kontakt zu Hofmann:

Zögern Sie nicht und bewerben Sie sich noch heute noch als Sachbearbeiter Personal (m/w/d). Gerne

beantworten wir Ihre Fragen telefonisch unter der 0391-53588811 bzw. per E-Mail unter folgender Adresse:

magdeburg@hofmann.info

Wir freuen uns, bald von Ihnen zu hören!

Wir wertschätzen Vielfalt und begrüßen daher alle Bewerbungen - unabhängig von Geschlecht, Nationalität,

ethnischer und sozialer Herkunft, Religion/Weltanschauung, Behinderung, Alter sowie sexueller Orientierung und

Identität.

Wir sind gerne für Sie da:

Gerne beantworten wir Ihre Fragen telefonisch oder per E-Mail.

Steffi Simon

+49 391 53 58 88-0

jobs-Magdeburg@hofmann.info

Otto-von-Guericke-Straße 49

39104 Magdeburg

tel:+4939153
mailto:jobs-Magdeburg@hofmann.info

